talyabe 1) G

s~ &sﬁja“/ o

Drehim (s cbalfong
sl = Wyl (4] ol *gm(?)l"g%m% Pl

<7 Es bliben §07 ol Kin Enecgic erballn

4 Q
a (9" ﬂ J dlh— (ﬂ L‘L) JZTV Jk f'"r(ﬂ? L) 2/ {I’L l))
V b [

k) (B ey S

€= s

-

W\j @(-r-im coL = —%" +Mmaq -q[ (p'q‘_la)+ m:l

-1
=) A= Yf‘j L,gz( 4’471)“‘ V”\:l 8:29: (/,3013‘ '%%‘

Fs= Amg= 12,2626



fuforbe 3

C{) e Vo= Ve /
Y

b 6=3Fmrt
Ock fo}\impuéf wn die kahéaééé‘m bei ﬁ=05 "sz Kd’\sxam“[’, da ﬁ//(,

Kntt, clie die Gewegw,\g @r&wﬂvL MB’M ihr Cegs
CenleceLE

L= we+Wmvr 20 (da vor Reginn w2 and vs=o)

Vp-Vs
'_\LV_ 6 *—2V§§

é:> VPPVS = +ZVS

& Vs°§Vp /

N\
{’Z: ('(/6 N LV:"VS my,

\ %



o x =X 3

Printed by Wolfram Mathematica Student Edition



